Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 89-24

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA:

Que en reunión ordinaria celebrada el día 26 de septiembre de 1989, este organismo aprobó por unanimidad la PROPUESTA PARA EL ESTABLECIMIENTO DE UN PROGRAMA GRADUADO DE MAESTRIA EN CIENCIAS EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE ALIMENTOS. Se incluyen y se hacen formar parte de esta certificación copia de la propuesta y del Informe del Comité de Asuntos Académicos.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los veintisiete días del mes de septiembre del año de mil novecientos ochenta y nueve, en Mayagüez, Puerto Rico.

